附件1：

2014年度广州市中医药和中西医结合科技项目

申报指南

为充分调动和发挥广大中医药科技工作者的积极性和创造性，促进我市中医药和中西医结合科学技术研究工作，推动中医药学科建设和人才培养，根据《广州市医药卫生科技项目管理办法》（穗卫科[2010]10号），结合我市中医药科技工作实际，制定《2014年度广州市中医药和中西医结合科技项目申报指南》（以下简称《指南》）。

一、申报范围

2014年广州市中医药和中西医结合科技项目旨在通过对中医药新理论、新技术、新方法等方面进行研究，提高中医药防治常见病、多发病、疑难危重症的临床疗效，推动中医药学科建设和人才培养。申报范围为广州市、区（县级市）所属各级各类医疗卫生机构。广州市中医药和中西医结合科技项目以应用研究为主，兼顾应用基础研究。研究选题必须紧密联系临床实践。除广州市中医中药研究所外，不接受其他单位基础研究和中药药理研究的科技项目。不受理纯西医的科技项目。

广州市中医药和中西医结合科技项目拟确定60项，研究周期为2年。其中立项资助项目30项，立项不资助项目30项。

二、申报要求

㈠项目的负责人应为中医药、中西医结合科研人员或其它学科人员，具有中级以上技术职称或硕士以上学位，具备开展中医药科学研究工作的条件与基础。不具备中级技术职称或硕士以上学位者，须由两位高级技术职称的同行专家推荐，项目组成员不能作为推荐专家。

㈡每个项目不能由1人单独承担，且只能设1名项目负责人；项目负责人本次只能申报1个项目，该项目可以同时申报广州市中医药和中西医结合科技项目和省中医药局科技项目。项目负责人最多只能同时负责2个项目的研究工作（包括已立项的项目，同一项目获得广州市中医药和中西医结合科技项目和省中医药局科技项目立项的按1个项目计算）。

㈢研究周期统一从2014年10月开始计算。
㈣申报项目必须查新，查新可到广东省医学情报研究所、广州中医药大学图书馆（中国中医药文献检索中心广州分中心）或广东省中医研究所中医药信息研究室。不受理其他查新机构的查新报告。查新报告须以附件形式上传到申报材料中。查新报告1年内有效（查新日期为2013年3月1日以后），查新报告原件须装订在申请书后面。
㈤药物制剂如需保密，请用信封加封并在封口加盖公章后（一式五份）连同项目申报书一同上报，各区（县级市）卫生局和科研管理部门对处方装封一律免检上报。如发现拆封，其后果由申报部门或单位负责。

三、申报及评审程序

2014年广州市中医药和中西医结合科技项目实行网上申报（申报流程见附件2），各申请单位和申请人必须通过广州市卫生局科教业务管理系统（以下简称“系统”）（网址http://kjgl.gzmed.gov.cn）申报项目。
㈠注册。首次申请的单位必须通过广州市卫生局科教业务管理系统注册单位信息，获得单位用户名和密码，同时获得为本单位项目申报人开设申报帐号的权限；申报人从单位科研管理人员处获得用户名和密码，填写个人信息后方可进行申报。

㈡申报。各单位和申报人注册后即可通过系统填写和提交《广州市中医药和中西医结合科技项目申报书》（以下简称“申报书”，见附件3），等待形式审查通过后，打印书面申报书一式一份送交上级主管单位（推荐单位）。
㈢推荐。申报材料经所在单位审核、签署意见后送交上级主管单位（推荐单位），由主管单位（推荐单位）汇总后报送广州市卫生信息中心。广州市卫生局局属单位由各单位直接报送；广州医科大学附属医院由广州医科大学统一报送；区（县级市）属医疗卫生机构、厂矿企业医疗机构、社会医疗机构由所在区（县级市）卫生局统一报送。报送时须提供加盖主管单位公章的《2014年广州市中医药和中西医结合申报项目汇总表》（见附件4）。不受理个人和非主管单位的直接申报。

㈣形式审查。广州市卫生信息中心通过“广州市卫生局科教业务管理系统”受理各推荐单位网上提交的申报项目，并对各推荐单位报送的书面材料进行形式审查，提出形式审查初步意见后报送广州市卫生局。
㈤评审。根据形式审查结果及《广州市医药卫生科技项目评审操作规程》，广州市卫生局组织专家对受理申报的项目进行评审。专家根据《2014年广州市中医药和中西医结合科技项目评审评分表》（见附件5）进行打分，同时提出立项建议。

㈥确定拟立项项目。根据评审结果，对超过半数专家建议立项且综合得分大于或等于60分（以下简称符合条件）的项目，进行综合得分由高到低的排序（同分项目按照建议立项专家人数由多到少排列），确定排名前30名的申报项目为拟立项资助项目，确定排名31~60名的申报项目为拟立项不资助项目。

拟立项项目中，区（县级市）的项目数占拟立项项目总数比例原则上不低于30%，若区（县级市）符合条件的项目数不足拟立项项目总数30%，则仅将区（县级市）所有符合条件的项目数作为拟立项项目。
四、限额申报

2014年广州市中医药和中西医结合科技项目实行限额申报。根据广州市卫生局局属单位、广州医科大学附属医院、各区（县级市）近5年立项数目及结题情况分配限额数目，计算公式为：（近5年平均立项数×结题率﹢1）×2。各推荐单位应按照限额数目（见附件6）进行推荐，具体申报限额数目将在申报系统中设定。区（县级市）属医疗卫生机构、厂矿企业医疗机构、社会医疗机构由所在区（县级市）卫生局统一推荐，占所在区（县级市）卫生局限额名额。
五、资助金额

根据评审排名情况，市财政资助排名前10名的立项资助项目每项3万元，排名第11~30名的立项资助项目每项1.5万元，共计资助金额60万元；项目所在单位应按不低于1:1的比例配套科研经费。其它项目立项不予资助，所需经费由项目所在单位自筹解决；科研经费根据《广州市医药卫生科技项目管理办法》进行管理，主要用于研究经费和劳务费，其中研究经费包括实验材料费、仪器设备费、科研协作费、科研业务费。

六、申报截止时间

网上申报截止时间：2014年2月24日晚24时整，此时间前项目必须在网上提交到推荐单位（部门），届时将关闭系统，停止受理申报。

各级推荐单位（部门）网上审核推荐截止时间为2014年2月26日晚24时整。

广州市卫生信息中心受理书面申报材料截止时间为2014年2月28日下午5时整。

七、2014年省中医药局科技项目

我局同时受理2014年省中医药局科技项目的申报工作。2014年省中医药局科技项目实行网上申报和限额申报（限额数目见附件7），申报流程和截止时间与2014年广州市中医药和中西医结合科技项目的申报流程和截止时间相同，申报具体要求见《关于申报2014年度广东省中医药局建设中医药强省科研课题的通知》（粤中医[2013]38号，见附件8）。限额数目根据广州市卫生局局属单位、各区（县级市）近5年立项数目及结题情况计算，计算公式为：（近5年平均立项数×结题率﹢1）×1.5。各推荐单位应按照限额数目进行推荐，我局将组织专家进行评审并择优上报。
申报省中医药局科技项目除登录广州市卫生局科教业务管理系统填报申请资料外，还须填写《广东省中医药局科研课题申请书》（EXCEL格式文件，以下简称《申请书》，可在广州市卫生局科教业务管理系统内下载），填写内容应与网上申报填写内容一致，填写完成后将《申请书》电子版（含查新报告扫描件，PDF格式）按指引上传到申报系统中。《申请书》须打印一式四份（附查新报告一式四份，其中原件1份，分别装订在每份《申请书》第3页后），由主管单位（推荐单位）审核、签署意见后统一报送广州市卫生信息中心。
八、评审费用

根据市物价局《关于广州市医药卫生科技立项评估收费的批复》（穗价函[2004]431号），各推荐单位按限额数目推荐上来的每项课题需交纳评审费350元，请各单位以现金、支票或银行转账的方式向广州市卫生信息中心交款。建议尽量使用现金或支票方式交款，如通过银行转账，请汇款人务必要求汇款银行将项目负责人姓名（或单位名）发送到收款银行，并在提交纸质材料时附上转账单复印件（一份，不装订）。

开户名称：广州市卫生信息中心

开户银行：工行中荔支行
帐号：3602014019200089712

九、其他事项
㈠原隶属市、区管理，后来成为高等医学院校附属医院的，我局只受理其市中医药和中西医结合科技项目的申请，不再受理其省中医药局科技项目的申请。这些医院申报省中医药局科技项目，由所属医学院校统一上报。
㈡省行业医疗机构只受理其省中医药局科技项目的申请，不受理其市中医药和中西医结合科技项目的申请。

㈢社会力量办医疗机构只受理省中医药局科研项目和市立项不资助项目的申请。
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