
附件2：
2014年广州市中医药和中西医结合
科技项目申报流程
2014年广州市中医药和中西医结合科技项目实行网上申报。我局委托广州市卫生信息中心负责项目的申报受理和形式审查。
一、申报流程

㈠申报身份获取

单位管理员用户，登录“广州市卫生局科教业务管理系统”（网址：http://kjgl.gzmed.gov.cn）或登陆广州市卫生局网站(网址：http://www.gzmed.gov.cn)通过链接进入“科教业务管理系统”，然后根据《申报须知》进行身份注册，需注意选择正确的推荐单位。

项目申报人帐号，由本单位的单位管理员通过系统功能（“辅助管理”->“申报人管理”）功能进行创建。项目申报人获得帐号后，通过系统功能（“系统管理”->“个人设置”->“个人信息修改”）完善个人信息后，即可开始填写项目申报书。

㈡申报人填报

项目申报人凭用户名和密码登录系统，根据《指南》提出的项目类别，按照提示，在线填写并网上提交至申报单位。经逐级审核，至受理中心形式审查通过后（项目状态为“等待接收纸质材料”）打印申报书一式1份由申报单位统一报送上级主管单位（推荐单位）。

形式审查通过后，申报书为PDF打印格式，每个页面都有水印（即项目版本号），水印中无“草稿”字样。水印的打印设置方法：在Adobe Reader软件主菜单中选择文件-打印，在“注释和表单”选项中选择“文档和标记”。
㈢申报单位审核

申报单位凭用户名和密码登录，进行项目申报的电子审核。申报单位认真审核申报人提交的《项目申报书》纸质文本，确认与网上申报系统中的电子文档一致，签署意见并加盖申报单位公章，申报单位名称须与公章一致，将申报书一式一份汇总后报送项目归口部门（推荐单位）。

㈣推荐单位汇总、审核、报送

推荐单位对申报的项目进行汇总、审核，根据申报要求严格审查，在申报截止日期之前完成网上电子审批，并将《2014年广州市中医药和中西医结合申报项目汇总表》（可从网络系统中导出，盖章）和纸质版《项目申报书》（一式一份）统一报送广州市卫生信息中心。广州市卫生局局属单位由各单位直接报送；广州医科大学附属医院由广州医科大学统一报送；区（县级市）属医疗卫生机构、厂矿企业医疗机构、社会医疗机构由所在区（县级市）卫生局统一报送。报送时须提供加盖主管单位公章的《2014年广州市中医药和中西医结合申报项目汇总表》。不受理个人和非主管单位的直接申报。
广州市卫生信息中心地址：广州市西华路534～536号。
二、申报材料

㈠《2014年广州市中医药和中西医结合申报项目汇总表》一式一份
㈡《2014年广州市中医药和中西医结合科技项目申报书》一式一份
㈢查新报告一式一份
三、申报截止时间

网上申报截止时间：2014年2月24日晚24时整，此时间前项目必须在网上提交到推荐单位（部门），届时将关闭系统，停止受理申报。

各级推荐单位（部门）网上审核推荐截止时间为2014年2月26日晚24时整。

广州市卫生信息中心受理书面申报材料截止时间为2014年2月28日下午5时整。

四、2014年省中医药局科技项目
我局同时受理2014年省中医药局科技项目的申报工作。2014年省中医药局科技项目实行网上申报和限额申报（限额数目见附件7），申报流程和截止时间与2014年广州市中医药和中西医结合科技项目的申报流程和截止时间相同，申报具体要求见《关于申报2014年度广东省中医药局建设中医药强省科研课题的通知》（粤中医[2013]38号，见附件8）和《指南》。申报省中医药局科技项目除登录广州市卫生局科教业务管理系统填报申请资料外，还须填写《广东省中医药局科研课题申请书》（EXCEL格式文件，以下简称《申请书》，可在广州市卫生局科教业务管理系统内下载），填写内容应与网上申报填写内容一致，填写完成后将《申请书》电子版（含查新报告扫描件，PDF格式）按指引上传到申报系统中。《申请书》须打印一式四份（附查新报告一式四份，其中原件1份，分别装订在每份《申请书》第3页后），由主管单位（推荐单位）审核、签署意见后统一报送广州市卫生信息中心。
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